



Заместитель руководителя Следственного управления провел выездной личный прием граждан.

27 марта 2018 года заместитель руководителя Следственного управления СК России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу подполковник юстиции Атабиев Альберт Абдулмажитович провел выездной личный прием граждан в Коряжемском межрайонном следственном отделе.

На прием обратилось 4 человека. Заявители обратились по вопросу несогласия с экспертным заключением, выразили несогласие с процессуальным решением сотрудников полиции, интересовались ходом расследования уголовного дела. Гражданам даны подробные разъяснения правовых и фактических обстоятельств по всем интересующим вопросам.

29 Марта 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1213725>